

Universidade Estadual do Paraná



Credenciada pelo Decreto nº 9.538 de 05/12/2013, publicado no D.O.E. de 05/12/2013 Recredenciamento pelo Decreto nº 2374 de 14/08/2019, publicado no D.O.E. de 14/08/2019

EDITAL Nº 007/2021 – COMISSÃO ELEITORAL/UNESPAR – CAMPUS DE CAMPO MOURÃO

Aclama os candidatos inscritos no Processo Eleitoral visando à escolha dos(as) Diretores(as) de Centro de Áreas do *Campus* de Campo Mourão nos termos da Resolução Nº 015/2021 – COU/UNESPAR.

Considerando a Resolução Nº 015/2021 – COU/UNESPAR, que regulamenta a dispensa da etapa de votação *on-line*, quando houver uma única chapa ou um(a) único(a) candidato(a) inscrito(a), no Processo Eleitoral a ser realizado na UNESPAR, neste ano (2021) e dá outras providências;

Considerando o Edital Nº 002/2021 COMISSÃO ELEITORAL/UNESPAR – CAMPUS DE CAMPO MOURÃO;

O Presidente da Comissão Eleitoral do *Campus* de Campo Mourão, nomeado pela RESOLUÇÃO 002/2021 – CONSELHO DE CAMPUS, no uso de suas atribuições

TORNA PÚBLICO:

Art. 1º A aclamação dos candidatos inscritos no Processo Eleitoral visando à escolha dos (as) Diretores (as) de Centro de Áreas do Campus de Campo Mourão considerando a existência de candidaturas únicas, conforme segue:

DIRETOR DO CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS: ADALBERTO DIAS DE SOUZA

DIRETOR DO CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E DA EDUCAÇÃO: JOAO HENRIQUE LORIN

- **Art. 2º** Fica encerrado o Processo Eleitoral para os cargos acima citados em conformidade com a Resolução Nº 015/2021 COU/UNESPAR.
- **Art. 3º** Publique-se no *site* oficial do *Campus* de Campo Mourão para todos os interessados.

Campo Mourão, 17 de novembro 2021

Sede da Reitoria - Avenida Rio Grande do Norte, 1525 | Centro | 87701-020 | Paranavaí - Paraná | Telefone: (44) 3482-3200



Universidade Estadual do Paraná



Credenciada pelo Decreto nº 9.538 de 05/12/2013, publicado no D.O.E. de 05/12/2013 Recredenciamento pelo Decreto nº 2374 de 14/08/2019, publicado no D.O.E. de 14/08/2019

Prof. Dr. Willian Bellini
Presidente da Comissão Eleitoral do Campus de Campo Mourão
RESOLUÇÃO 002/2021 – CONSELHO DE CAMPUS

(Assinado eletronicamente nos termos do Decreto Estadual nº 7304/2021)

Sede da Reitoria - Avenida Rio Grande do Norte,1525 | Centro | 87701-020| Paranavaí - Paraná | Telefone: (44) 3482-3200